

Формула успеха

Слуцкая ПМК-225: портфель заказов заполнен под завязку



Состояние дел в регионах во многом определяется уровнем строительной сферы. Не последнюю роль в развитии Слуцкого района и Минщины в целом играет ДУП «ПМК № 225» УП «Минскоблсельстрой». Узнали, с какими достижениями встречают работники предприятия профессиональный праздник, и поговорили с людьми, для которых стройка стала делом жизни.

На счету коллектива ПМК множество знаковых социальных, промышленных, жилых объектов, которые сделали жизнь людей комфортнее и дали новый импульс экономике региона. А некоторые из них можно смело назвать достопримечательностями ныне культурной столицы Беларуси — их силами в Слуцке обрел новый привлекательный образ Дворец бракосочетаний, установлен памятник княгине Анастасии Слуцкой и благоустроена прилегающая к нему территория, радует жителей и гостей райцентра шикарный фонтан в городском Парке культуры и отдыха, а мотобольный стадион стал популярной локацией для спортивных и культурных мероприятий. Перечислять объекты, над которыми трудился коллектив (и не только в районе и области), можно долго. Его стараниями город не только хорошеет, но и разрастается, сотни семей становятся новоселами. Например, самый молодой и быстроразвивающийся микрорайон Чехова — тоже дело местных строителей.



В конце года знаковое в истории Слутчаны предприятие отметит 65-летие. Солидная дата ознаменована множеством достижений. И в перспективе работы для коллектива хватит с избытком. ПМК-225 неизменно доверяют самые ответственные объекты. Многие из них инновационные. Например, на завершающей стадии в Воложинском районе пилотный проект по строительству многофункционального

производственно-складского помещения со встроенным АБК. В октябре слуцкие строители начнут возводить детский сад — начальную школу в микрорайоне Чехова для 150 малышей и более 320 учащихся. Генподрядчик, которым выступает ПМК-225, планирует сдать объект стоимостью 16 миллионов рублей весной 2025-го. И что задание выполнят с неизменным качеством — визитной карточкой предприятия, сомневаться не приходится.

— Последнее десятилетие чувствуем свою востребованность, — отмечает директор ДУП «ПМК № 225» УП «Минскоблсельстрой» Александр Стаич. — Из года в год стабильный рост объемов работ. И это лучшее подтверждение их качества. Чтобы сохранить авторитет, не стоим на месте, развиваемся, обновляем материальную базу. Но главная движущая сила - преданные своему

делу люди. В свой профессиональный праздник они заслуживают самых теплых слов.



Сегодня в ПМК-225 трудится 160 человек. У многих одна запись в трудовой книжке, а стаж исчисляется десятилетиями. Например, у инженера по охране труда Ирины Киени за плечами в организации свыше 30 лет, а у прораба строительного-монтажных работ Ивана Костечко — больше 40.

— Стройка — моя жизнь, — говорит Иван Павлович. — Попробовал от нее отдохнуть на пенсии, но больше полутора лет не выдержал и вернулся в коллектив. В основном задействован на возведении сельскохозяйственных сооружений, но и жилье строить доводилось. Наша профессия востребована во все времена. Приятно видеть, что молодежь приходит на предприятие.

Молодой специалист мастер строительного-монтажных работ Дмитрий Лабинский, можно сказать, правая рука Ивана Павловича. Парень пришел четыре месяца назад после архитектурно-строительного колледжа и своим распределением доволен:

— О другой профессии никогда не думал, - говорит Дима. — А еще мне с коллективом повезло: есть у кого учиться и накапливать опыт. Сейчас строим молочно-товарную ферму в Квасыничах. Уверен, заказчик останется доволен. А в целом на предприятии отличные условия для целеустремленной молодежи. Я вижу здесь для себя перспективы, поэтому не против пустить корни и строить свое будущее в Слуцке.

В Слуцкой ПМК-225 рады принять в свой дружный коллектив трудолюбивых и ответственных людей с рабочими специальностями. Полной загрузкой профессионалы строительного флага Случины обеспечены всегда, а значит, и стабильным заработком, к чему прилагается и отличный социальный пакет. В трудовом коллективе сложилось много замечательных традиций. Слуцкие строители также активные участники спортивной и общественной жизни района.

Андрей ЗАХАРОВ

Звезда. — 2023. — 10 жн. — С. 7.